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АРТУР ОНЕГЕР (1892-1955) е една от 
най-значимите фигури сред композиторите от 
т.н."Френска шесторка",открипа е начапото 
на века нови хоризонти пред Френската ком- 
позиторска шнопа и европейската музика ка­
то цяпо. Сред интепектуапния епит на свое­
то време Онегер е известен не само като 
изкпючитепно продуктивен композитор-автор 
на над 200 произведения в разпични жанрове, 
а и като вепикопепен критин и пубпицист, 
създатеп на известната днес книга "Аз съм 
композитор".

Симфоничната пиеса "Летен пасторап" 
(1920г.) е една от първите оркестрови ком­
позиции на Онегер. Създадена почти по едно 
и също време с прочутите "Пасифик 231" и 
"Ръгби", чиито урбанистични мотиви разкри­
ват нови възможности пред музиката на XX в., 
"Летен пасторап" няма амбициите за нещо 
ново или необичайно. Тази ранна композиция 
на Онегер е написана изцяпо под впиянието 
на френския импресионапизъм. И това се 
усеща както в цяпостната, просветпено- 
пирична атмосфера на творбата, така и в 
удивитепната ппастика и акварепна "пеко- 
та" на звуковата й Фактура.
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В зрения период на своето творчество 
В.А.Моцарт (1756-1791 ) върви изцяпо по 
собствен път на развитие. А той твърде 
трудно се свързва с познатите представи 
за типичния осемнадесети век. Партитури­
те на "късния" Моцарт крият множество 
изненади.Драматичното, "фаустовско" нача- 
по все по-настойчиво навпиза в музиката на 



неговите зрели опуси."Пиши по-попупяр- 
но! - четем в писмото на неговия изда­
тел ХоФмайстер - В противен случай няма 
да печатам твоите произведения". Скръб­
но-драматичен е и колоритът на клавирния 
концерт, включен в програмата тази вечер 
Създаден за един-единствен ден (10.11. 
1785г)л концертът не отстъпва по формат 
и мащаби и пред най-зрелите симфонии 
на Моцарт, дори в много отношения се 
приближава до трагедийната мощ на опе­
рата "Дон Жуан".
Наситени и интензивни хармонични после- 
дования подсилват експресивната пиния 
на меподическата реч в Първа част на 
концерта.Втората част е интимен, но 
сдържан лирически романс-единствен по 
рода си в концертната музика на 18 сто­
летие (романсът се появява едва в ин­
струменталната музика на 19 в.) А Фина­
лът ни връща към развълнувания драмати­
чен патос на Първата част.
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От общо петте симфонии на Ф.М.БАРТОПДИ 
(180У-1847) с особена популярност се 
ползват последните две - -Ч? 3, оп.56 
"!!1отпандсна" и №4, оп.90 "Италианска". 
Завършена поез 1833 г. в Берлин, сим­
фонията е изпълнена за първи път съща­
та година-от Пондонския фипхармониче н 
оркестър. Според думите на самия автор 
това е "най-вес'епата" композиция, която-, 
някога е писал, а вероятно и единствена­
та (из писмо на Мендепсон от Рим}. Назва­
нието й "Италианска", разбира се, не е 
случайно. Композиторът пише тази творба 



спонтанно,под непосредствените впе­
чатления от своето пътешествие из Ита­
лия, макар, че не всичко в нея е свър­
зано пряко с поетиката на италианския 
песенен и танцов фолклор. "Италианските' 
мотиви са в основата на Първата и Чет­
въртата част на симфонията, като във Фи 
нала скерцозно-виортуозният блясък на 
музиката придава неповторимо очарова­
ние на популярния италиански народен 
танц "салтарело". Втората част-елеги- 
ческа, с особен меланхоличен отенък, е 
близка до традициите на немската песен- 
ност, а Менуетът, със своята идиличност 
и простота, напомня твърде много музи­
ката на Моцарт.
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ДЕЯН ПАВЛОВ завършва ДМУ "Л.Пипков" в 
София през 1980 г., със специалност 
тромпет, след което постъпва в БДИ в 
класовете по оркестрово дирижиране на 
проФ.В.Казанджиев, хорово дирижиране 
при проФ.Г.Робев и оперно дирижиране 
при доц.Иван Вульпе.Паралелно с 
това, посещава и класа по композиция 
на проФ.Ал.Танев.Завършва с отличие 
през 1988 г.-

През 1986 и 1988 г. Д.Павлов по­
сещава диригентските курсове на проф. 
К.Остерайхер във Варна.Една година 
работи като помощник-диригент в мъж­
кия хор "Кавал".Дирижирал е концерти 
в София със С0 на БДИ, в Сливен ? със 
Сливенския симфоничен оркестър и спек­
такли на Сливенската работническа опе­
ра.



От м.октомври 1988 г. е назначен 
като диригевт в Русенска фипхармония ' 
И Мпадежкия симфоничен оркестър.








